

2023年6月30日 星期五 责任编辑:王晓烨 编辑:蔡志伟 校对:赵叶

工行盐城大丰支行

扎实开展“安全生产月”活动

□夏炜

为进一步落实安全生产责任,严守安全生产底线,工行盐城大丰支行贯彻落实党中央、国务院关于安全生产工作决策部署,以“人人讲安全、个个会应急”为主题,统筹安排,有序推进,扎实开展2023年“安全生产月”活动。

坚持安全第一,树牢安全生产红线意识。该行以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入宣传贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于安全生产重要论述,坚持“人民至上、生命至上”,严格落实主体责任,要求各网点、部门负责人切实履行安全管理职责,抓好安全生产各项工作,持续树牢安全红线意识。

开展安全检查,深入排查整治

风险隐患。该行通过现场检查与调阅录像相结合的方式,加强对设备间、职工食堂、疏散通道等重点区域重点部位的检查。按照“谁检查、谁签字、谁负责”和“立查立改、即知即改”的原则,检查人员如实记录检查情况,对检查发现的问题隐患,落实整改责任人、时限及要求,并对整改情况开展复查核查,确保整改措施落实到位,有力保障各项经营工作安全稳定。

组织学习培训,增强员工安全意识和自救能力。该行组织员工开展“晨夕会讲安全”“安全生产专题会”“以案说法”等安全警示教育活动。同时,开展应急预案实战演练,指导网点开展防抢、防盗、防爆和消防演

练,重点从全员安全素质、安全管理水平、安全设备设施、实战培训演练、应急处置能力等五方面着手,切实增强员工安全意识和应对突发事件处置能力。

拓宽宣传渠道,扎实推进“安全生产月”宣传活动。该行围绕“人人讲安全、个个会应急”宣传主题,通过LED屏滚动播放安全宣传标语,在厅堂醒目位置张贴“三提示”,积极发动员工参加安全生产知识网络竞赛、“十大逃生演练科普视频”展播、“逃生演练训练营”活动,并通过行内邮箱、微信群、“融e联”等线上平台开展安全生产知识宣传,进一步普及安全知识,浓厚安全文化氛围。

南京银行盐城分行
开展主题教育研学

为引导党员干部学思想、强党性、重实践、建新功,日前,南京银行盐城分行组织党员干部赴盐城市博物馆、泰山庙(新四军重建军部旧址)开展主题教育现场研学活动,该行领导班子,各基层党组织书记、委员,及该行中层领导干部参加本次学习。

回望时代变迁,感悟思想伟力

行走在盐城市博物馆,“天蓝地绿基因红”的魅力盐城跃然入目,展示出盐城悠久的历史底蕴和蓬勃的发展活力,特别是海之韵、水之秀、盐之翼等展厅系统直观地呈现了盐城近年来在经济建设、文化建设、生态文明建设等领域中取得的丰硕成果。盐阜大地之上的翻天覆地变化,让学员们更加深刻感悟习近平新时代中国特色社会主义思想所蕴含的思想伟力,更加深刻认识“两个确立”的决定性意义。

严守纪律规矩,永葆廉洁本色

学员们还参观了市纪委监委机关、市文化广电和旅游局主办的“盐之‘廉’味”主题联展。从书画作品背后蕴含的廉洁风骨,到古代名臣范仲淹、晏殊的清廉情怀,再到新四军亲民爱民、惩治腐败的廉政精神,联展以“廉”为主线,图文并茂地阐述了党的创新理论所蕴含的为民情怀和务实作风,引导党员干部在主题教育中持续深化作风建设,筑牢拒腐防变的思想防线。

追寻红色印迹,牢筑理想之基

清幽静溢,红韵芬芳。学员们驻足新四军重建军部旧址,瞻仰新四军革命遗迹,通过一张张老照片、一件件革命文物,追忆“皖南事变”后新四军将士救亡图存、浴血奋战的峥嵘岁月。红色资源和理论学习相融,集中学习和现场研学相结合,党员领导干部在革命遗迹中,感悟铁军精神,汲取奋进力量,进一步巩固理论学习成果,筑牢对党忠诚的政治品格。

南京银行盐城分行将以本次现场研学为契机,学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持不懈用党的创新理论武装头脑,扎实推进主题教育走深走实,为推动该行高质量发展做出更大贡献。

孙健

华夏银行盐城分行

积极开展“金融知识普及月”活动

为持续推动广大客户金融知识普及工作,进一步提高金融消费者的维权意识和能力,促进消费者权益保护工作开展,营造良好的学习金融知识的氛围,华夏银行盐城分行积极组织开展“6月金融知识普及月”特色宣传活动,并采取了一系列行之有效的措施,确保此次宣传活动的有效开展。

开展“金融知识每日讲”

以营业网点为宣传主阵地,同时充分发挥厅堂“公众教育服务区”宣传作用,在营业网点内设立“普及金融知识,守住‘钱袋子’”宣传专区及宣传台,摆放宣传折页、播放宣传视频,安排专主动向厅堂客户宣讲金融知识、接受客户咨询,将金融知识宣传融入日常客户服务中。利用LED屏、电视滚动播放金融小知识,自6月1日至6月30日每日播放一则,形式不限,来源不限,可以是标语,也可以是小视频之类等,开展针对性宣教活动和金融知识讲座,进一步提升消费者尤其是特殊群体对金融产品和服务的认知能力及自我保护意识。

开展“我为群众办实事”

充分调动和发挥金融窗口服务作用,组织员工深入社区、企业、工

地,对群众进行金融知识宣传。6月12日,华夏银行盐城分行营业部走进钱江方洲社区。通过悬挂横幅、发放宣传折页、讲解金融知识等方式,并结合电信网络诈骗的相关案例,向居民揭示了一些常见的诈骗手法。6月13日,华夏银行盐城大丰支行走进开源路桥工地为新入职员工办理工资卡的同时,积极开展账户和银行卡用卡安全知识的精准宣教,提示广大消费群体远离非法集资,守住自己的钱袋子。华夏银行射阳支行制作主题小情景剧,宣传防范电信网络诈骗,为客户讲解电信网络诈骗的相关套路。6月,华夏银行滨海支行为提高广大客户防范电信网络诈骗意识、有效识别各类非法金融业务,开展“普及金融知识万里行”户外及厅堂宣传活动,在网点大厅及网点周边,通过现场互动、发放宣传折页、现场解答客户疑难问题等方式,就金融基础知识进行了多层次、深层次的普及宣传,受到了客户的一致好评。

开展“聚焦银发客户服务”

华夏银行一直高度重视“银发”群体服务,始终加强针对老年客户群体的人力、物力服务资源保障,进一步优化老年客户群体服务流程,网点布局进行适老化改造,改善客群服务体系

验,确保线下渠道服务与线上服务互为补充。一是加强无障碍设施的建设与维护,妥善配备老花镜、便民箱、医疗箱、轮椅等助老服务设施,适当放大服务标识、温馨提示、操作指南等字体,确保老年客户清晰可见、简单易懂;二是合理配置厅堂服务人员,开辟咨询绿色通道,设置爱心窗口,优先为有特殊服务需要的老年客户办理业务;三是尊重老年客户对传统柜面服务方式的选择,不强迫老年客户使用银行卡、不强制老年客户通过自助式智能设备办理业务。对于习惯使用和愿意尝试使用智能设备的老年客户要做好业务指导和帮助,鼓励老年客户树立信心,帮助他们掌握数字技能,让老年客户能用、会用、敢用、想用;四是针对有特殊困难无法前往网点办理业务的老年客户,应依据相关规定,坚持特事特办、急事急办原则,做好柜台延伸上门的人性化服务。

华夏银行盐城分行以“金融知识普及月”为契机,把金融知识普及工作和员工培训、服务等工作相结合,多层次、多渠道、多形式开展宣传工作,展示该行积极承担社会责任、诚信服务、热心公益的良好形象,并将用更加优质贴心的金融服务回馈广大客户的厚爱。

宋佩兰



珍惜自己的血汗钱
保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱
拒绝高利诱惑,远离非法集资

盐城市地方金融监督管理局 宣